11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.05.2009 10:54:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 13.05.2009 11:41:00

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/91530/answer/91531




YBaxaemas Enenal! MeroTcs BeIpakKeHHEIE HapYILIEHNUS B BUIE CHUXKEHUS [IOIBUXKHOCTU
CIIEpMaTO30UI0B ¥ KOIU4YecTBa MOPGOIOTHYECKHA HOPMaIbHEIX (OPM CIIEPMATO30UIOB -
acTeHoTepaTo3oocrepmusi. Eciu Ha GpoHe NeyeHus yIydIneHus HeT, 1 0epeMeHHOCTh He HaCTyIaeT B
TeYeHUe Tofla, TO He Hafo TepsaTh BpeMs - mpuberaute K BPT - 9KO unu UKCHU. C yBaxkeHUeM.



